——e—

JENOPTIK

CaMbI nepenoBoM aBTOMATM3MPOBAHHbIM KpyrnoMep Roundscan
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BbiCOKag TOYHOCTb M MOBTOPSAEMOCTH
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[abapuTHblE pa3mepbl U Macca AeTanm

= MakCMMasnbHbIM ANMANA30H U3MEPEHUMN.
OnnHa 900 mm
Onametp 850 MM

= Harpyska Ha cton go 100 kr

= bonbLlOM AMaNasoH No LEHTPUPOBAHUSA U
0CEBOMY BbIpaBHUBAHUIO £ 5MM n = 1°




CKOpoCTb

= bbICTpo€e BbipaBHMBAHME U3AENUS HA CTONE
3KoHOMUT 0 70% BpeMeHu

= 9 ckopocTHbIX, YITY ynpaBngembix ocen ¢
BO3MOXHOCTbIO MapannenbHoro
nepemelLlLeHuns

= BbICOKas CKOPOCTb U3MEpPEHUS U
NO3MLUMOHUPOBAHMS

= O6LWwasa npon3BoANTENIbLHOCTb
yBesrinyeHa bonee 4em Ha 60%
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ABTOMaTM3aUMUS T

= bonblas BApMaTMBHOCTb M3MEPEHUN
= Moaynb MDS MoxeT 6bITb noBepHYT Ha 90°
m BO3MOXHOCTb NOrpyXeHunsi B 0OTBepCTME BCEro Lyna

m [1OoCTYNHOCTb U3MepseMbIX MOBEPXHOCTEN AaXKe Npu
6onblOM nepenage AMaMeTpoB




Y0o06CcTBO M NPOCTOTA MCMNOSIb30BAHUS
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CTon ¢ NHeBMATUYECKMUM MOALLUMHUKOM
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L] OTCYTCTBYET M3HOC NoALlWnnHUKA

= HeT noTtepu TOYHOCTH

m H13kaa ctouMocTb 06CTy>XMBAHUS



MN3MepeHue LepoxXoBaTOCTH
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CuCTeMa aKTUBHOTMO BblpaBHMBAHMS m
M ralieHmsa sBubpaumu e

m 5 a3poaAMHaAMMYecKmnx gemnaoepa

m [OpM30HTANILHOCTb CTOS1IA 5 MKM/M

m loeTt B cTaHOApTHOM KOMMieKTaumm
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Cnacmbo 3a BHMMaHMme




